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Zápis zo zasadnutia č. 9/2026 
Komisie vrcholového športu plávania 

konaného dňa 1.7.2026 dištančne 
začiatok 20:15 hod. 

ukončenie 21:15 hod. 
 

Prítomní členovia KVŠ: 

Predsedajúci: p. Procházka; 

p. Moravcová Valko, p. Skála, p. Viola, p. Halas, p. Mikoláš, 
Neprítomný(ospravedlnení): p. Vachan, p. Hadidom 
Pozvaní hostia: p. Gális (prítomný), p. Šulek (prítomný) 

Bod  č. 1 - Otvorenie, schválenie programu 

Návrh programu zasadnutia: 

1. Otvorenie 
2. Nominácia ME Paríž 
3. Sústredenia pred ME 
4. Rôzne  

 
Bod 1. Otvorenie 
p. Procházka privítal prítomných členov KVŠ, prezidenta SPF p. Šulek,  viceprezidenta SPF 
pre plávanie p. Galisa a opýtal sa, či má niekto návrh na doplnenie programu zasadnutia. 
Keďže žiadny návrh nezaznel, prítomný členovia KVŠ bez výhrad a doplnenia schválili 
navrhovaný program.  
 
Bod 2 
p. Procházka predstavil pripravený návrh nominácie na ME od manažérky reprezentácie 
na a stručne ho okomentoval. Návrh je v súlade s plánom práce RDS v zmysle 7 
nominovaných plavcov plus 1 plavec na výnimku – kvôli štafete 4x200 VSP muži (s 
perspektívou potrebného výsledku - plavec odpláva štafetu a odchádza domov). Žiadne 
iné výnimky manžérka nenavrhla, s čím sa stotožnili všetci prítomní členovia KVŠ. 
(príloha 1) 
 
Členovia KVŠ jednomyseľne a bez pripomienok schvaľujú predložený návrh na 
nomináciu plavcov na ME, poverujú p. Galisa a p. Procházku na predloženie návrhu 
vo forme uznesenia per rollam na VSPL a odporúčajú VSPL návrh schváliť.  
 
p. Moravcová – poskytla informácie o riešení SR občianstva pre plavkyňu AM, ktorá má 
taktiež splnený A limit na ME s perspektívou finálového umiestnenia a prejavila záujem 
reprezentovať SR. Ak sa podarí vybaviť občianstvo do termínu uzávierky prihlášok, 
manažérka navrhuje výnimočne donominovať plavkyňu.  
Členovia KVŠ jednomyseľne a bez pripomienok schvaľujú možnosť donominovať AM 
na ME a v prípade získania občianstva poverujú p. Galisa a p. Moravcovú 
a sprocesovanie nominácie. Zároveň odporúčajú VSPL a prípadný návrh schváliť.  
 
Bod 3 
Informácie k sústredeniam: 
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p. Moravcová – informovala prítomných členov KVŠ o príprave nominovaných 
reprezentantov pred ME. Časť sa zúčastní sústredenia v Callele pod vedením p. Trešla, 
časť bude trénovať v Šamoríne pod vedením p. Rushtona, plavci trénujúci v zahraničí 
ostávajú v klubových podmienkach. Bezprostredne pred ME (týždeň pred) je pripravené 
sústredenie v Bratislave na Pasienkoch.  
Členovia KVŠ berú na vedomie uvedené informácie a poverujú manažérku na 
predloženie prípadných uznesení, týkajúcich sa daných sústredení na schválenie 
VSPL. 
 
Bod 4 
Rôzne 
1. p. Šulek informoval o pridelenom projekte:  „Podpora trénerov detí a mládeže“. 
Projekt sa realizuje v rámci národného športového projektu „Generácia Olymp 2026, SPF 
získala cca 100 000,- eur na všetky plavecké športy. Momentálne ešte ale zmluva nie je 
podpísaná. 
 Projekt sa realizuje prostredníctvom aktivít rozdelených do troch modulov: 

• Modul 1 – Vzdelávanie a odborný rozvoj trénerov 
• Modul 2 – Medzinárodná spolupráca a prenos know-how 
• Modul 3 – Mentoringový program 

 Modul 1 – Vzdelávanie a odborný rozvoj trénerov 
Podpora organizácie odborných kurzov, seminárov, konferencií a ďalších vzdelávacích 
aktivít zameraných na: 

• zvyšovanie kvalifikácie a licenčných stupňov trénerov, 
• zabezpečenie lektorov, metodických materiálov a odborných pomôcok, 
• implementáciu aktuálnych trendov v tréningovom procese, 
• využívanie analytických a diagnostických nástrojov a softvéru. 

Modul 2 – Medzinárodná spolupráca a prenos know-how 
Podpora aktivít zameraných na: 

• výmenu skúseností so zahraničnými partnermi, 
• pôsobenie zahraničných odborníkov v SR, 
• stáže a školenia slovenských trénerov v zahraničí, 
• prípravu metodík a tréningových plánov za účasti zahraničných expertov. 

Modul 3 – Mentoringový program 
Podpora vytvorenia systému mentoringu trénerov prostredníctvom: 

• výberu a finančného zabezpečenia projektových trénerov – mentorov, 
• pravidelnej spolupráce mentorov a mentorovaných trénerov. 

  
Obdobie realizácie projektu: júl – december 2026 
 
Členovia KVŠ diskutovali o možnostiach efektívneho využitia pridelených prostriedkov, 
p. Procházka bude sumarizovať nápady a v prípade podpisu zmluvy predloží konkrétne 
návrhy na prediskutovanie KVŠ. 
 
2. p. Halas oznámil, že sa chce viacej venovať práci kondičného trénera a prerušuje svoju 
trénerskú plaveckú kareiéru. Zároveň oznámil, že končí v KVŠ. Prítomní členovia vzali 
uvedené na vedomie a poďakovali mu za odvedenú prácu nielen pre KVŠ ale pre SR 
plávanie. 
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Zapísal: p. Procházka 
Overil: p. Moravcová-Valko 


